

## ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΕΝΑΣ «ΕΡΓΑΤΙΚΟΣ» ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΣΤΟ ΕΝΑ ΤΡΙΣ ΔΟΛΑΡΙΑ

## Συνταξιούχοι παιδιά ενός κατώτερου Θεού

**Σ**το ένα τρις δολάρια σκαρφάλωσε το δημόσιο χρέος ύστερα από την γενναιοδωρία τής κυβέρνησης Μόρρισον με τις παροχές της στον φειτινό Προϋπολογισμό, αλλά μην ανησυχείτε καθόλου φίλοι μου γιατί τον λογαριασμό θα πληρώσουν τα παιδιά μας και εγγόνια μας.

Εγώ χαίρομαι επειδή επαληθεύτηκε η πρόβλεψή μου ότι η κυβέρνηση θα υιοθετήσει την Εργατική πολιτική να αντιμετωπίζει τις οικονομικές κρίσεις ξοδεύοντας δημόσιο χρήμα σαν μεθυσμένος ναύτης.

Αντί, λοιπόν, η κυβέρνηση να κάνει περικοπές στις δαπάνες της και ν' αυξήσει τους φόρους, όπως κάνουν συνήθως οι συντηρητικές κυβερνήσεις, μοίρασε εκατοντάδες δισεκατομμύρια δολάρια για να χορτάσει χρήμα ο κοσμάκης.

Θα μού πείτε ασφαλώς την κακία σας, ότι το έκανε για ν' αγοράσει τη νίκη στις επόμενες εθνικές εκλογές, αλλά θα διαφωνήσω γιατί αυτά... δεν γίνονται στην Αυστραλία.

Η κυβέρνηση καλά έκανε και δανείστηκε όλα αυτά τα χρήματα που τη σήμερα ημέρα είναι φθηνά με τα επιτόκια σχεδόν ανύπαρκτα. Όμως, βρε παιδί μου, γιατί δεν ρώτησε αφού δεν ήξερε πώς να τα ξοδέψει; Πάλι για να βοηθήσει τα κακομαθημένα καϊδεμένα παιδιά της για το... καλό μας. Για να μειώσει, όπως λέει, την ανεργία, ενώ υπάρχει καλύτερος τρόπος και πιο δίκαιος.

Αντί τα δωράκια στις επιχειρήσεις σε μια

**Όμως, φίλοι μου, οι συνταξιούχοι δεν είναι παιδιά ενός κατώτερου Θεού, είναι αυτοί που έφτιαξαν την Αυστραλία με ιδρώτα, αίμα και τους φόρους τους.**



εθνική οικονομία που ευημερεί παρά την Πανδημία, θα έπρεπε να ενισχύσει τους πελάτες τους. Οι επιχειρήσεις θέλουν πελάτες, όχι ελεημοσύνη επειδή όταν οι πελάτες δεν έχουν χρήματα έρχεται η στάση εμπορίου.

Γιατί, λοιπόν, άφησε μόνο τους συνταξιούχους έξω από το γλέντι δισεκατομμυρίων στο γάμο του Καραγκιόζη; Επειδή αυτοί πήραν αύξηση \$4.80 τον Μάρτιο για ν' αγοράζουν ένα σάντουιτς κάθε βδομάδα και δεν πρέπει να παραπονούνται;

Πάντως, τους λέει η κυβέρνηση, «πουλήσετε τα σπίτια σας για να αυξήσετε κατά \$300.000 το σουπερανιούέσιον σας και αν δεν μπορείτε να τα πουλήσετε, θα σας δώσουμε το δικαίωμα να δανείζετε κάθε εβδομάδα ένα ποσό για να συμπληρώνετε τη σύνταξή σας. Το χρέος αυτό θα εξοφλη-

θεί όταν πάτε στις αιωνίους μονές και θα πουληθεί το σπίτι.»

Με λίγα λόγια οι κληρονόμοι σας θα χρηματοδοτήσουν τη σύνταξή σας για να έχει χρήματα η κυβέρνηση να εξοφλήσει το εθνικό χρέος.

Όμως, φίλοι μου, οι συνταξιούχοι δεν είναι παιδιά ενός κατώτερου Θεού, είναι αυτοί που έφτιαξαν την Αυστραλία με ιδρώτα, αίμα και τους φόρους τους.

Γι' αυτό θα υπενθυμίσω στην κυβέρνηση τί είπε πρόσφατα ο πρόεδρος Μπάϊντεν στο Κογκρέσο:

«Τη χώρα αυτή δεν την έχτισε η Wall Street. Η μεσαία τάξη την έχτισε. Και τα συνδικάτα έχτισαν τη μεσαία τάξη».

Πότε, άραγε θα ακούσουμε αυτό και από Αυστραλούς πολιτικούς, που φοβούνται μήπως θυμώσει ο Ρούπερτ Μέρντοκ;

**Οι σεισμόπληκτοι τής Ελασσώνας**

Δεν το συνηθίζω, αλλά επειδή πρόκειται για σεισμόπληκτους στην πατρίδα δημοσιεύω την ανακοίνωση του Επαρχιακού Φιλανθρωπικού Συλλόγου Ελασσωνίτων Σίδνεϊ και περιχώρων.

Ο οποίος διοργανώνει εκδήλωση με γεύμα την Κυριακή 30 Μαΐου και ώρα 12 μεσημέρι, στην αίθουσα τής Ελληνικής Κοινότητας, 206-210 Lakemba Street, Lakemba.

Είσοδος \$50 και ποτά από το μπαρ τής λέσχης. Όλα τα καθαρά έσοδα θα διατεθούν για τους σεισμόπληκτους τής επαρχίας Ελασσώνας, στα οποία ο Σύλλογός μας θα προσθέσει ένα σημαντικό ποσό το οποίο θα ανακοινωθεί στη διάρκεια τής εκδήλωσης.

Σε αυτή την προσπάθεια μάς βοηθούν και τα άλλα θεσσαλικά σωματεία Μετέωρα, Χασιών και «Καραϊσκάκης».

Για πληροφορίες και εισιτήρια τηλεφωνήστε στους:

Ηλία Κασιόδη 93496740, Σωτήρη Κασιάνα 0422182176 και 95582637, Κυριάκο Δημητριάδη 040200448

**Πώς «εξόφλησαν» την ΑΧΕΠΑ...**

Την περασμένη Τετάρτη το βράδι έγινε η Γενι-

κή Συνέλευση τής ΑΧΕΠΑ και -όπως αναμενόταν- ήταν επεισοδιακή, με την αστυνομία στην πόρτα, καυγάδες και καταγγελίες για βία. Όμως, ουδέν κακόν αμιγές καλού γιατί ακούστηκαν και ανέκδοτα για να χαλαρώσει η βαριά ατμόσφαιρα. Όπως ο ισχυρισμός κάποιου ιθύνοντος:

«Αδέλφια, σήμερα η Αχέπα βρίσκεται στην πιο ωραία οικονομική κατάσταση στα 80 και πλέον χρόνια τής διαδρομής της και είναι η μόνη φορά που ΔΕΝ ΧΡΩΣΤΑΕΙ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ!»

Φυσικά, ούτε κουβέντα για τα δύο πολύτιμα κτήρια τής ΑΧΕΠΑ στο Ροκντέιλ που τα αγόρασε μια πριγκίπισσα για να εξοφληθούν χρέη μερικών εκατομμυρίων δολαρίων...

Καλό το ανέκδοτο, έτσι; Μού θυμίζει τον επιχειρηματία που αφού τού πήραν την περιουσία οι δανειστές, είπε στην ξεσπιτωμένη οικογένειά του «σήμερα βρισκόμαστε στην πιο καλή οικονομική κατάσταση γιατί δεν χρωστάμε σε κανέναν και θα πληρώνουμε μόνο ενοίκιο!»

Τώρα ποιος είναι ο χαζός; Συγχαρητήρια και εις... ανώτερα.

**Σοφά λόγια**

«Η διαφορά ανάμεσα στην ευφυΐα και στη βλακεία είναι ότι η ευφυΐα έχει τα όριά της.» - Αλέ-



ξανδρος Δουμάς υιός, 1824-1895, Γάλλος συγγραφέας

**Καλό!**

Δύο πιτσιρίκια λογομαχούν για το ποιός έχει τον καλύτερο μπαμπά.

- Ο δικός μου ο μπαμπάς είναι πίο δυνατός από τον δικό σου.

- Τι λες, ο δικός μου είναι πίο δυνατός και πίο όμορφος.

- Ναι αλλά η δική μου η μαμά είναι καλύτερη από την δική σου.

- Χμμ... μάλλον έχεις δίκιο. Κι ο μπαμπάς μου λέει το ίδιο πράγμα.